INFORMATION FRÅN STYRELSEN 2021-02-04
Viktig information om den nya pandemilagen - Gästlägenheten
Enligt den nya pandemilagen så gäller en maxgräns på åtta deltagare för privata sammankomster i bostadsrättsföreningars gemensamhetslokaler. Det innebär alltså att när vår gästlägenhet hyrs ut till någon för övernattning eller en social sammankomst får den inte inrymma mer än åtta deltagare åt gången. För närvarande är det därför inte tillåtet att boka gästlägenheten för sammankomster/fester där antalet deltagare är fler än åtta.
Nu kan du beställa hämtning av grovavfall från Göteborgs kretslopp och vatten. Beställes via info@avfallshamtning.se, eller telefon 020-222800. Priser och villkor framgår av hemsidan (se länk nedan)
https://goteborg.se/wps/portal/start/avfall-och-atervinning/har-lamnar-hushall-avfall/hamtning-av-grovavfall-hemma
Stöd vår Frisör/Salong Studio 4. Weam som driver Salong studio 4 har som alla andra näringsidkare pga pandemin svårt att få verksamheten att gå runt. Visst är det bra och bekvämt att vi har en frisersalong i huset! Så gör slag i saken och klipp er hos Salong Studio 4!
Uppdateringen av APTUS systemet. Som de flesta säkert märkt så uppdaterades Aptus systemet i december 2020. Förhoppningsvis fungerar systemet för alla i huset. Påminnelse, för att ni ska få felmeddelanden vid exv. strömavbrott, larm med mera i er mobil och/eller via email är det viktigt att ni snarast meddelar styrelsen om eventuell ändring av mobilnummer och/eller mailadress!
Trivselregler-påminnelse. För allas trivsel är det viktigt att alla visar varandra hänsyn. Det är viktigt att du inte har TV, radio eller stereo på med för högt ljud, att du inte går med klackade skor inomhus eller gör något annat som stör. Detta är särskilt viktigt mellan kl 22.00 och 07.00, då vi bör iaktta ”största möjliga tystnad”. Du bör inte heller använda tvättmaskin eller torktumlare under dessa tider då vibrationer från maskinerna kan vara störande. Tack för att ni visar hänsyn!
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